

கவனிக்க.- (i) 2021.08.06 ஆந் திகதிய 2240ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II, பகுதி III, பகுதி IV (அ) மற்றும் பகுதி IV (ஆ) பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

(ii) இவ் வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான பதுளை மாவட்டத்திற்குரிய நீதாசன வலயங்களின் யூரிமாப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2241 - 2021 අගෝස්තු මස 13 වැනි සිකුරාදා - 2021.08.13

2241 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	-
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	-
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) பெற்றோலிய வளங்கள் சட்டமூலம் 2021, யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) சமாதானம், கல்வி, வலுவளிப்பு மற்றும் அபிவிருத்திக்கான விளையாட்டு நிறுவகம் (SPEED) (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021, யூலை மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, செப்டெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, ஓகத்து மாதம் 20ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



3. ඉව்வොරු කේවිප්ප්තිරාමුම තමතු සොන්තප් පෙයරිල් ඉරුක වෙණ්දුම. முகவர்கள் அல்லது இலங்கைப் பிரசைகள் அல்லாதவர்களின் மூலமாகவோ அல்லது 1982.08.20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்டுள்ள 1982 ஆம் ஆண்டின் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை சட்டங்களுக்கு அமைய அருகதையற்றவர்களின் கේவිப்பத்திரம் அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

4. ஒருவர் ஒன்றிற்கு மேற்பட்ட කේවිප්ප්තිරාමුම සමර්පිකික முடியாது என்பதோடு 5 பேருக்கு மேல் ஒன்றாகச் சேர்ந்து அத்தவறணைக்கான கේவිப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கப்படலாகாது.

5. ඉව்வොරු කේවිප්ප්තිරාමුම “අම්පාන්තොද්දෙයින් 1 ඉම් ඉලකක කුණුත් තවරනෙකකාන කේවිප්ප්තිරාමුම - 2022” என தபால் உறையின் மேல் மூலையில் எழுதப்பட்டு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கේவිப்பத்திர பெட்டியில் சேர்க்கப்பட்டோ அல்லது தபாலிலோ 2021.09.16 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணிக்கு முன்பாக அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். கේவිப்பத்திரம் கோருபவர்கள் அவைகள் மூடப்படும் நேரத்தில் அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

6. தெரிவுசெய்யப்பட்ட කේවියාලාර් யාර් என்பதை அறிந்ததும் அவர் ஒப்பந்த விற்பனை விதிகள் அடங்கிய කේවිප්ප්තිරාමුමில் கைச்சாத்திட்டு அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளரினால் குறிக்கப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக கட்ட வேண்டும்.

7. ஒரு කේවිප්ප්තිරාමුමே அல்லது எல்லா කේවිප්ප්තිරாමුමுகளையுமோ ஏற்கவோ அல்லது மறுக்கவோ அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு உரிமை உண்டு.

8. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள කේවිප්ප්තිරාමුම முடிவடையும் திகதி 2021.09.16 என மாற்றப்பட்டால், மறுபடியும் கේவිப்பத்திரம் முடிவடையும் திகதி 2021.10.27 எனக் கருதப்படல் வேண்டும்.

9. மேலதிக விபரங்களுக்கு அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அவர்களிடம் விண்ணப்பித்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.

கௌசல்யா கலப்பத்தி,
 பிரதேச செயலாளர்,
 அம்பாந்தோட்டை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
 அம்பாந்தோட்டை,
 2021.07.15.

அட்டவணை

அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணை - 2022

கள்ளுத் தவறணை	பிரிவு	எல்லை	கேவிப் பத்திரம் முடியும் திகதி	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை முடும் நேரம்
01	அம்பாந்தோட்டை	அம்பாந்தோட்டை	2019.09.16	மு.ப. 10.00	பி.ப. 2.00
			மு. ப. 10.00	பி.ப. 5.00	பி.ப. 9.00

2022 ஆம் ஆண்டுக்காக கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை

திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலகப் பிரிவு

2022ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதி முதல் 2022 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலப்பகுதிக்குள் கீழேயுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலகப் பிரிவின் கள்ளுத்தவறணைகளில் பதப்படுத்தப்பட்ட கள்ளை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்யும் பூரண அதிகாரத்தைக் கொள்வனவு செய்வதற்காக 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து

මාතම 20-ஆන් තිසතිය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கும் கீழ்வரும் நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்ட வகையில் 2022.09.29-ஆன் திசதி மு. ப. 10.30 மணிவரை என்னால் கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கள்ளுத் தவறணை குத்தகையைப் பெற்றுக்கொள்ள முன்வருவோர் உரிய கேள்விப்பத்திரப் படிவமொன்றை முறையாக நிரப்பி கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைப் பட்டியலில் விதிக்கப்பட்டுள்ள விலைமனுப் பணத்தைக் கொடுப்பனவு செய்து பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டுமொன்றையும், பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட குத்தகை நிபந்தனைகளுக்கமைய பெறப்பட்ட சொத்துச் சான்றிதழொன்றையும் உள்ளடக்கியதாக இலச்சினை பொறிக்கப்பட்ட கடித உறையொன்றில் இட்டு அதன் இடப்புற மேல் மூலையில் தம்மால் விலைமனுச் செய்யப்படுகின்ற தவறணையின் இலக்கத்தையும் பெயரையும் தெளிவாக எழுதி ஒவ்வொரு தவறணைக்குமென இங்கே காட்டப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரங்கள் கையேற்கப்படும் இறுதி நேரத்திற்கு முன்னர் பதிவுத்தபாலின் மூலம் அல்லது பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் இடுவதன் மூலம் திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலாளருக்குக் கிடைக்கச்செய்ய முடியும்.

3. கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிப்பவர் கேள்விப்பத்திரத்தை நிரப்புகையில் கேள்விப்பத்திரங்களில் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற ஒவ்வொரு திருத்தத்தையும் தமது கையொப்பத்தின் மூலம் உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் கையேற்கப்படும் இறுதித் தினமான 2021.09.29 ஆன் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் பிரதேச செயலகத்திற்கு வருகை தரல் வேண்டும்.

5. எவ்வித தகவல்களையும் உள்ளடக்காத கேள்விப்பத்திரத்தையோ அல்லது எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களையுமோ நிராகரிக்கும் உரிமை திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

6. மேற்குறித்த தினத்தில் விற்பனை செய்ய முடியாமல் போகின்ற கள்ளுத் தவறணையின் மீள் விற்பனை 2021.11.08 ஆன் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மேற்கொள்ளப்படும். அத்தினத்தில் கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பித்தலும் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் தேவைப்பாடுகளுக்கு அமைவாக அமைந்திருத்தல் வேண்டும்.

7. இச் சலுகையைக் கொள்வனவு செய்பவர் தொடர்பாக பிரகடனம் செய்யப்பட்டதன் பின்னர், அவ்வாறு பிரகடனம் செய்யப்பட்ட தினத்தன்று அதாவது குத்தகை விற்பனைத் தினம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற நிதியில் இரண்டு மாதங்களுக்கான குத்தகைப் பணத்தினைவிட அதிகமான ஒரு தொகையை பிணையாகச் செலுத்தி தவறணை தொடர்பான நிபந்தனைகளுக்குக் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.

8. கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்கின்றபோது அறிந்துகொள்ள வேண்டிய வேறு விபரங்களிருப்பின், அவற்றை திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

யூ. டபிள்யூ. ஈ. யூ. ராஜகருணா,
 பிரதேச செயலாளர்,
 திவுலப்பிட்டிய.

பிரதேச செயலகம்,
 திவுலப்பிட்டிய,
 2021, யூலை 26.

அட்டவணை

இலக்கம்	தவறணை யின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	கிராமம்	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடும் நேரம்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	கேள்விப் பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திசதியும் நேரமும்
1	27 - தாகொன்ன	திவுலப்பிட்டிய	தாகொன்ன	முற்பகல் 11.00 பிற்பகல் 5.00	பிற்பகல் 2.00 பிற்பகல் 8.00	4,000	2021.09.29 முற்பகல் 10.30

2022 ஆம் ஆண்டுக்கான குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகளுக்கான பங்கும் பிரிவுகள் விற்பனை

2022, சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2022, திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையிலான காலத்தினுள் கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள, கள்ளுத் தவறணைகளில் முத்திரையிடப்பட்டு அடைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளினை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான பூரண வரப்பிரசாத விலைக்கு கொள்வனவு செய்வதற்காக 1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்கம் கொண்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் மதுவரி ஆணையாளரினால் வெளியிடப்பட்ட கள்ளு விற்பனை செய்வதன் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டு 2021, புரட்டாதி மாதம் 03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை குருநாகல் பிரதேச செயலாளரினால் கேள்வி விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கள்ளு பங்கும் பிரிவு விலைகளைக் கொள்வனவு செய்வதற்காக முன்வருவோர் உரிய கேள்விகோரல் படிவங்களை உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்து இங்கு கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்வி வைப்புப் பணத்தை செலுத்தி எந்த பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் உள்ள காசாளரிடம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினையும் மேற்குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் கள்ளு விற்பனை தொடர்பான சான்றிதழ்களினையும் சுடித உறையினுள் இட்டு அதனை முத்திரையிட்டு அதன் இடதுபக்க மேல் மூலையில் தாம் கோரும் கள்ளுத் தவறணையின் இலக்கத்தினையும் பெயரினையும் தெளிவாக எழுதி அட்டவணையில் காட்டப்பட்டிருக்கும் கடைசி நேரத்துக்கு முன் கிடைக்கும் வண்ணம் பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் அல்லது இந்தப் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் இதற்காக வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்வி கோரல் பெட்டியில் இருவதன் மூலம் பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்ய முடியும். குறித்த கேள்விகோரல் படிவங்களை சகல பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

விண்ணப்பிக்கும் நபர்களினால் கேள்விகோரல் பத்திரம் பூர்த்தி செய்யப்படும் போது, கேள்விப்பத்திரங்களில் செய்யப்படும் எல்லாத் திருத்தங்களும் விண்ணப்பிக்கும் நபர்களின் பூரண கையொப்பம் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

கேள்வி கோரல் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் திகதி 2021, புரட்டாதி மாதம் 03 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரையிலாகும். விண்ணப்பிக்கும் எல்லா நபர்களும் இந்த தினத்தன்று, குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்துக்கு வருகை தந்திருத்தல் வேண்டும்.

எவ்வித காரணமும் முன்னறிவித்தலும் செய்யாமல் கேள்விப்பத்திரங்கள் அனைத்தையுமோ அல்லது கேள்விப் பத்திரங்களில் ஏதாவது ஒன்றையோ நிராகரிக்கும் உரிமை குருநாகல் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

தனியான வரப்பிரசாதத்தை விலைக்குப் பெற்றுக்கொண்ட நபர் என அறிவிக்கப்பட்ட பின் சிறந்த கேள்விதாரர் என தெரிவு செய்யப்பட்டதும் அவர் குறித்த திகதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு குருநாகல் பிரதேச செயலாளரினால் குறிப்பிடப்படும் தொகையினை பாதுகாப்பு பிணை வைப்பாகச் செலுத்தி விற்பனை நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

2021 ஆம் வருடத்திற்காக தற்போது கள்ளுத் தவறணைகள் உள்ள இடங்களைப் பெற்றுக்கொடுப்பதற்கு சான்று வழங்கப்பட மாட்டாது. தற்போது கள்ளுத் தவறணைகள் நாத்திச்செல்லப்படும் கட்டிடம் 2021 ஆம் வருடத்திற்காக கிடைக்காவிடின் அதற்காக, தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட புதிய நிலையத்தின் தகுதி பற்றி கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்பட்ட திகதி தொடக்கம் 30 தினங்களுக்குள் சிறந்த கேள்வியாளரினால் அதற்காக குருநாகல் பிரதேச செயலாளரிடம் அனுமதி பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும்.

2021, புரட்டாதி மாதம் 03 ஆந் திகதி பங்கும் பிரிவுகளின் விரும்பத்தகுந்த கோரல்கள் இல்லாதிருப்பின் 2021.10.06ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விலை பங்கும் பிரிவுகள் குறித்த இடத்திலேயே நடாத்தப்படும். மேலதிக விபரங்கள் தேவைப் படின குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

டீ.பி.சீ. உதயகுமார்,
பிரதேச செயலாளர்,
குருநாகல்.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,
குருநாகல்,
2021, யூலை 20.

அட்டவணை

குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகள் - 2022

இலக்கமும் பெயரும்	பற்று (பிரிவு) தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய பிரதேசம்	கேள்விப்பத்திர வைப்புத் தொகை	கேள்விப்பத்திரம் திறக்கப்படும் திசுதியும் நேரமும்	தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய நேரம்	தவறணை முடப்பட்ட வேண்டிய நேரம்
இலக்கம் 02 குருநாகல்	வேடவிலில்லி ஹத்தத்தவ	நகரப் பிரிவு இல. 3,000 ரூபா 1, 9, 10, 11, 12	2021.09.03 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணி	மு. ப. 11.00 பி. ப. 2.00	பி. ப. 5.00 பி. ப. 9.00

8-147

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் கள்ளுத்தவறணை ஏல விற்பனை - 2022

பலாங்கொடை இல. 01 - கள்ளுத்தவறணை

2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதியிலிருந்து 2022 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசுதி வரையுள்ள கால எல்லைக்குள் இங்கு கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் சில்லறையாக கள்ளு விற்பதற்காக கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இங்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும் :-

- (i) 1982.08.20 ஆந் திசுதியுடைய இலக்கம் 207 வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணை ஏல விற்பனை நிபந்தனைகளின் படிவம்.
- (ii) மதுவரிச்சட்ட நிபந்தனையில் காணப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகும்.
2. எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கியின் பிரதேச செயலகம் - பலாங்கொடை எனும் கணக்கில் பணம் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டினைப் பெற்று 1,500.00 ரூபாவினை செலுத்தி "பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளுத்தவறணை" எனக் குறிப்பிட்டு பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் இணைத்து அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.
3. இலங்கையின் எல்லாப் பிரதேச செயலகங்களிலும் அல்லது கொழும்பு மதுவரித் திணைக்களத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட படிவத்தில் விலைமனு உறையையொட்டி (சீல் வைத்து) இடப்பக்க மேல் முலையில் "பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளுத்தவறணைக்கான விலை மனு" என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு விலை மனுத் திசுதி முடிவடைய முன்பு பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தின் விலைமனுப் பெட்டியில் அல்லது "பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், பலாங்கொடை" என்ற முகவரிக்குப் பதிவுத்தபாலில் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.
4. எல்லா விலை மனுதாரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலை மனுவை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
5. ஒருவர் ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்கு மேல் விலை மனுக்கோர முடியாத அதே வேளை இருவர் சேர்ந்தும் கள்ளுத்தவறணைக்கு விலை மனுக்கோர முடியாது.
6. விலைமனுதாரரால் குறிப்பிடப்பட்ட விலை மனுவின் தொகை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். விலைமனுதாரர் எல்லா விலை மனுக்களிலும் கையொப்பம் மற்றும் திசுதி இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். எல்லா விலை மனுக்களிலும் சாட்சியாளர் இருவரால் கையொப்பமிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டாத விலை மனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

7. விலை மனுக்கோரலில் வெற்றிபெற்ற மனுதாரர் விலை மனுவை வாங்கியவராகக் கருதப்பட்டு பிரசுரிக்கப்பட்ட பின் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தின் நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிட்டு பிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் பணத்தினை செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு சுள்ளுத் தவறணையை ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
8. 2021.09.24 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலை மனு கோரப்பட்டு முடிவடைந்ததும் விலை மனுப் பெட்டி திறக்கப்படும். அச்சமயம் எல்லா விலைமனுதாரர்களும் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமுசமளிக்க வேண்டும்.
9. 2021.09.24 ஆந் திகதியன்று குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த ஏல விற்பனை நடை பெறாவிட்டால்; அது, மீண்டும் 2021.10.27 ஆந் திகதியன்று மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும்.
10. எந்தவொரு விபரமும் காட்டாது விலைமனுவை சொந்த விருப்பின் பேரில் நிராகரிக்கும் உரிமை பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.
11. 2021 ஆம் ஆண்டிற்கான தவறணை நடாத்தும் இடத்தில் இடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க முடியும் என்பதனைக் கூறமுடியாது. திறமையான விண்ணப்பக்காரரால் குறிப்பிடப்பட்ட பிரதேசத்தின் கட்டிடமொன்றை தேடிக்கொள்ள வேண்டும். அந்த கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதியைப் பெற வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க ஆணையாளர் உடன்பாடிடல்லை என்பதை கவனத்தில் கொள்ளவும்.
12. மாதாந்தக் கட்டணம் செலுத்திய பின் செலுத்தியதற்கான முத்திரை இடப்பட்டால் மட்டும் அனுமதிப்பத்திரத்தை குறித்த மாதத்திற்கு அனுமதிக்கப்படுவதோடு இல்லையெனில் அனுமதிப் பத்திரம் நிராகரிக்கப்பட்டதாகக் கருதி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்
13. மேலதிக விபரங்களை பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தில் கேட்டறிந்து கொள்ளலாம்.

எச். எம். எச். பண்டார,
 பிரதேச செயலாளர்,
 பலாங்கொடை.

பிரதேச செயலகம்,
 பலாங்கொடை,
 2021, ஓகத்து 06.

அட்டவணை

சுள்ளுத்தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	அமைவிடம்	சுள்ளுத்தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய நேரம்	விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் காலமும்
இல. 01 பலாங்கொடை	பலாங்கொடை நகர எல்லை	பலாங்கொடை நகர சபைக்குட்பட்ட பிரதேசம்	மு. ப. 10.00 மணி முதல்- பி. ப. 2.00 மணி வரை பின் பி. ப. 5.00 மணி முதல் பி. ப. 9.00 மணி வரை	2021.09.24 மு. ப. 10.30 மணி வரை

කම්පනියின் பெயர்: எம் என்ட் எம் பெகேஜிங் சொலூஷன்ஸ்
(பிறைவட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீலீ 00223965

பதிவு முகவரி: கொஸ்வத்த, தம்பர, மீவன பலன,
ஹொரன

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-121

பொது அறிவித்தல்

கம்பனியின் தன்மையை மாற்றுதல் பற்றிய அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர்: லக்மீ எக்ஸ்போர்ட்ஸ் லங்கா கம்பனி
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீலீ 85771 பீபி

பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி: கெகிராவ வீதி, தலாவ
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2020.10.08

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-136

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 59(2) இன் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

Melstacorp PLC கம்பனியானது, அதன் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட
மூலதனமான இலங்கை ரூபா எண்பத்து ஒன்பது பில்லியன்
நூறு மில்லியன் (ரூபா 89,100,000,000) இலிருந்து இலங்கை ரூபா
எழுபது பில்லியன் (ரூபா 70,000,000,000) ஆகக் குறைப்பதற்கு
உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது. மேற்குறிப்
பிடப்பட்டுள்ள உத்தேச அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட மூலதனக்
குறைப்பு தொடர்பாக கம்பனியின் பணிப்பாளர் குழுவானது,
கம்பனியின் பங்காளர்களை கூட்டி ஆராய்ந்து முடிவெடுக்கத்
தீர்மானித்துள்ளது.

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

FJ & G DE SARAM.

2021.07.27.

8-140

விசேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ருக்கஹலிவ, வல்பொல, இல. 77/ A/ 2 எனும் முகவரியில்
வசிக்கும் கோனதூவகே திமுது தமயந்தி பெரேரா
(தே.அ.அ.இல. 196265910139V) ஆகிய நான், வல்பொல
இல. 77/ 350 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் கோனதூ
வகே பாலித பெரேரா (தே.அ.அ.இல. 610354378V)
என்பவருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜீ. எஸ். ரணதுங்க
என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1996.05.19
ஆந் திகதி 8715 ஆம் இலக்க, பத்தரமுல்ல பதிவாளர்
நாயகத் திணைக்களத்தின் தொகுதி 214 இருமடித்தாள் 137
நாள் குறிப்பேட்டு இலக்கம் 8039 இன் கீழ் 2000.10.02 ஆந்
திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம்
வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச்
செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் மற்றும்
அற்றோணித்தத்துவகாரரால் மேள்கொள்ளப்படும் ஏதேனும்
நடவடிக்கைக்கு நான் பொறுப்பாளியல்ல என்றும் இலங்கைச்
சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும்
இத்தால் தெரிவிக்கின்றேன்.

கோனதூவகே திமுது தமயந்தி பெரேரா.

2021.07.17.

8-87

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இம்புல்கொட, அமுனுகொட, இல. 76/ Q எனும் முகவரியில்
வசிக்கும் ஹேரத் முதியன்சேலாகே நயனாங்கன் ஆகிய நான்,
கடவத, ரன்முது பிளேஸ், இல. 172/ 20 எனும் முகவரியில்
வசிக்கும் கதிமச்சாரிகே கெலும் குமார என்பவருக்கு
கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். ஏ. அயேஷா குமாரி
என்பவரால் 2020.05.26 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு
897 ஆம் இலக்கமுடைய பத்தரமுல்ல பதிவாளர் நாயகத்
திணைக்களத்தின் தொகுதி 91 இருமடித்தாள் 66 நாள்
குறிப்பேட்டு இலக்கம் 1599 இன் கீழ் 2020.07.09 ஆந்
திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலம்
வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இத்தால் இரத்துச்
செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும் மற்றும்
அற்றோணித்தத்துவகாரரால் மேள்கொள்ளப்படும் ஏதேனும்
நடவடிக்கைக்கு நான் பொறுப்பாளியல்ல என்றும் இலங்கைச்
சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும்
இத்தால் தெரிவிக்கின்றேன்.

ஹேரத் முதியன்சேலாகே நயனாங்கன்.

2021.07.22.

8-88

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

தெஹிவளை, சுளுபோவில, கிரீடா மாவத்தை, இல. 31 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் அப்துல் ரசாக் மொஹமட் அஸ்கர் (தே.அ.அ.இல. 840610900V) ஆகிய நான், கொழும்பு-10, மாளிகாவத்தை தொடர்மாடி, இல. 3/4 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் செல்வராஜா வசந்த ஜெக்சன் (தே.அ.அ.இல. 920462995V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட 2018.10.01 ஆந் திகதி சட்டத்தரணியும் பிரசித்த நொத்தாரிசுமான ஆர். சோபினி சிவயோகம் அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 33 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரம் வழியான பொறுப்புக்களிலிருந்து நீங்குவதாகவும் குறித்த தத்துவப்பத்திரத்தை இன்றிலிருந்து இரத்துச் செய்வதாகவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் மக்களுக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.

அப்துல் ரசாக் மொஹமட் அஸ்கர்.

2021, யூலை 26.

8-89

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

தெஹிவளை, சுளவிகார வீதி, இல. 194/1 எனும் முகவரியில் வசிக்கும் முலாபர் மொஹமட் சஜித் அப்துல் (P.P. இல. N 2621714) ஆகிய நான், கொழும்பு 15, மட்டக்குளி ரொட்ரிகோ இடம், இல. 95/10, 1/1, எனும் முகவரியில் வசிக்கும் மார்க் ரெவோர் டீ ரோஸ் (தே.அ.அ. இல. 980112217V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட 2018.10.01 ஆந் திகதி சட்டத்தரணியும் பிரசித்த நொத்தாரிசுமான ஆர். சோபினி சிவயோகம் அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 32 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணித் தத்துவப் பத்திரம் வழியான பொறுப்புக்களிலிருந்து நீங்குவதாகவும் குறித்த தத்துவப்பத்திரத்தை இன்றிலிருந்து

ஹேவா விதான கட்டடிகே ரேணுகா
 தமயன்தி .
 ஐக்கிய அரபு இராச்சியம்.

8-174

இரத்துச் செய்வதாகவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.

முலாபர் மொஹமட் சஜித் அப்துல்.

2021, யூலை 26.

8-90

விசேட அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

உணவட்டுன, மெட்டரம்ப, செத்சிறி இல்லத்தில் வசித்த தற்போது ஐக்கிய அரபு இராச்சியத்தில் அப்துதாயியில் வசிப்பவருமான ஹேவா விதான கட்டடிகே ரேணுகா தமயன்தி (தே.அ.அ.இல. 638280892V) ஆகிய நான், 2014.12.05 ஆந் திகதியன்று அப்துதாயியில் அமைந்திருக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தூதுவராலயத்தில் கொன்சியூலர் செயலாளர் என். பீ. பீ. விஜேசேகர என்பவரின் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டு அவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட விசேட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தின் மூலம் உணவட்டுன, மெட்டரம்ப, செத்சிறி இல்லத்தில் வசிக்கும் கராகொட ஆர்ச்சிகே ராஜிகா சந்தமாலி (தே.அ.அ.இல. 886871864V) என்பவருக்கு அளிக்கப்பட்டிருந்த அற்றோணித் தத்துவ அதிகாரத்தை 2021. 07.21 ஆந் திகதியிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என்றும் அற்றோணித் தத்துவதாரியான என் பெயரினால் செய்யப்படும் எந்தவொரு விடயத்திற்கும் நான் பொறுப்பில்லை என்றும் அனைவருக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

அந்நியகுடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்பனை - 2022

மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

அரசாங்கத்தால் அனுமதிக்கப்பட்ட கீழ்க்காட்டப்படும் பிரதேசத்தில் தகுந்த இடங்களில் 2022, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2022, திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை தனியுடைமை அடிப்படையில் கீழ்வரும் நிபந்தனைகளில் வெளிநாட்டு மதுபானங்களை (உள்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட மதுபானங்கள் உட்பட) விற்பனை செய்யும் பொருட்டு கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன.

(i) 1982.08.20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகளை குத்தகையில் விற்கும் நிபந்தனைகள்.

(ii) மதுபான வரி அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பாக தற்போதுள்ள பொது நிபந்தனைகள்.

2. கீழ்வரும் நிலையங்களிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட மாதிரிப்படிவங்கள் மூலம் கேள்விப்பத்திரங்களை ரூபா 5,000 இற்கு வைப்பிலிடப்பட்டமைக்கு ஏதேனும் பிரதேச செயலகம் ஒன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டுடனும் மற்றும்

குறிப்பிட்ட பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ஆவணங்கள் தொடர்பாக சான்றிதழ் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள அதேபோன்று அந்த சான்றிதழில் உள்ளடக்கப்பட்ட ஏதேனும் சொத்தொன்று விற்கப்படாமலிருப்பின் அந்த ஆவணங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் 05 வருடங்கள் வரை செல்லுபடியாகும். வாடகை காலம் முடிவடைவதற்கு முன்பு ஆவணச் சான்றிதழின் செல்லுபடிக்க காலம் முடிந்திருப்பின் முழுமையான வாடகைக் காலத்தில் செல்லுபடியானதாக இருக்கக்கூடிய ஆவணங்கள் தொடர்பாக சான்றிதழ் ஒன்றை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாவிடின் காலத்தில் பாதி நாள் வரையிலான மிகுதி காலத்திற்கு மேலதிக ஆவணங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை செல்லுபடிக்க காலம் முடிவடைவதற்கு முன்பு குறைந்த பட்சம் ஒரு மாதத்திற்கு முன்னராவது சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :-

- (அ) எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலிருந்து ;
(ஆ) கொழும்பு 02, ஸ்டேப்லர் வீதி, மதுவரி அலுவலகத்திலிருந்து ;
(இ) கொழும்பு மதுவரிச் சபை அலுவலகத்திலிருந்து.

3. உறையில் இட்டு முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு கேள்விப் பத்திரமும் உள்ளடக்கப்பட்ட உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் பின்வருமாறு குறிப்பிடல் வேண்டும் :-

“ 2022 ஆம் ஆண்டுக்கான மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 09 ஆம் இலக்கமுள்ள வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைக்கான கேள்விப்பத்திரம் ”

2021.09.21ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு முன்பு மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும் வண்ணம் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதி நேரத்தில் மொறட்டுவை பிரதேச செயலகத்திற்கு வருதல் வேண்டும்.

4. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் அச்சந்தர்ப்பத்திலேயே கொள்வனவு செய்தவராக அறிவிக்கப்படுவதுடன் குறிக்கப்பட்ட பணத்தை வைப்புச் செய்யப்பட்ட பிணைக் கட்டணமாக மொறட்டுவை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும்.

5. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளருக்கு அல்லது கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டமை அறிவிக்கப்பட்டதும் வாடகைக்கு விடுதலுக்கான நிபந்தனைகளில் கைச்சாத்திட அல்லது குறிப்பிட்ட பிணைப் பணத்தை எதிர்காலத்தில் வைப்பிலிடத் தவறுமிடத்து அவர் வைப்பிலிட்ட கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணத்தை இழப்பதுடன் அவரை குற்றவாளியென மதுவரி அனுமதிப்பத்திரக்காரர்களின் பட்டியலில் உள்ளடக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் முழுமையான பிணைப்பணத்தை வைப்பிலிட்டு விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைகள் அடங்கிய ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட்ட பின்னர் உரிமையாளர்களின் கேள்விப்பத்திர பிணைப்பணம் மறுபடி செலுத்தப்படும்.

6. எக்காரணமும் அறிவிக்கப்படாமல் ஒன்றையோ அல்லது அனைத்து கேள்விப் பத்திரங்களை மறுக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

7. இந்த வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் நிலையத்தை பிரிவு இலக்கம் 09 இல் நிறுவுதல் வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர் பிரிவினாள் தகுதியுள்ள கட்டிடமொன்றை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன் அதன் பொருட்டு மதுவரி ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடமொன்றைப் பெற்றுக் கொடுக்கும் பொறுப்பினை பிரதேச செயலாளர் கொண்டிருக்கவில்லை. அனுமதிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் பட்டியல் கீழ்வருமாறு:-

(அ)	(ஆ)	(இ)	(ஈ)	(உ)	(ஊ)	(எ)	(ஏ)
இலக்கம்	பிரிவு	மதுபான தவறணை உள்ளடக்கப்படும் பிரதேசம்	மதுபான தவறணை திறக்கப்படும் நேரம்	மதுபான விற்பனை நிலையம் மூடப்படும் நேரம்	கேள்விப் பத்திரத்தின் பொருட்டு வைப்பிலிடப்படும் தொகை ரூபா	கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம்	விற்கப்படும் திகதி
1	மொறட்டுவை மாநகரசபை எல்லைக்குள் பிரிவு இல. 09	மொறட்டுவை மாநகரசபை பிரதேசத்தில் பிரிவு இல. 09 காலிப் பாதையின் மேற்குப் பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள மொறட்டுவெல்லக் கிராமத்தில் மாத்திரம்.	மு. ப. 11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	5,000	மு. ப. 10.30	2021.09.21

8. மேலதிக விபரங்களை மொறட்டுவை பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

9. குறிப்பு.- 2021.09.21 ஆந் திகதிக்கு வாடகைக்குவிட இயலாத வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் 2021.10.28 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறுபடியும் குத்தகையில் விற்சுப்பும்.

இஷன்கா டி.கே. உடவத்த,
பிரதேச செயலாளர்,
மொறட்டுவை.

பிரதேச செயலகம்,
மொறட்டுவை,
2021, யூலை 27.

8- 108

அம்பகமுல கோரணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைக் குத்தகை விற்பணை-2022

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதும் 1983 ஆம் ஆண்டிலும் அதற்குப் பிந்திய கால எல்லைக்குள் இங்கு காணப்படும் அட்டவணையில் குறிக்கப்பட்டுள்ளதும் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் (தானியங்களைக் கொண்டு உற்பத்தி செய்யப்படும் தேசிய பான வகைகளும் அடங்கலாக) குத்தகைக்குக் கொடுத்தல், 2022 ஆம் காலப்பகுதிக்குள் நிபந்தனைகளுக்கமைய வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் (தானியங்களைக் கொண்டு உற்பத்தி செய்யப்படும் தேசிய பான வகைகளும் அடங்கலாக) தனி நபருக்கான சில்லறை விற்பணைக் குத்தகை கொடுப்பவருக்கான உத்தரவுப் பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2021 ஆம் ஆண்டு செத்தும்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் உள்ள நேரம்வரை அம்பகமுல பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) அனைத்துக் கேள்விப்பத்திரங்களும் ஏதேனும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட முறையான விண்ணப்பப்படிவமாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) நிரந்தர வைப்புப் பணமாக அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச் சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பிராந்திய மேலதிக அரசாங்க அதிபரால்/ பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்வித் தாளில் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அசைவற்ற ஆதனங்களின் அத்தாட்சிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்கும் போது வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டவாறாக கேள்விதாரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும் போது கேள்விதாரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களை கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

- கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். கேள்வித் தொகை எழுத்திலும், இலக்கத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
- பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரமானது கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது தேசிய அடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
- கேள்விப் பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டின் கேள்விதாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும், திகதியையும் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.
- சிறப்புரிமை பெற்ற கேள்விதாரர்கள் தமது தேசிய அடையாள அட்டையை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துச் செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச் சீட்டு, பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட கடித உறையின் இடது மேல்முலையில் தவறணைக்கான பெயரையும், இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு அம்பகமுல பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள பெட்டியில் கேள்வி மனு செய்யப்பட வேண்டிய கால எல்லைக்குள் இடப்பட வேண்டும். தபாலில் கேள்விசளை சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவடைவதற்குள் பதிவு தபாலில் அம்பகமுல பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

4. கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் கால எல்லை கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிட்ட நேரத்திற்கு கேள்விதாரர்கள் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ மறுக்கவோ பிரதேச செயலாளருக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விதாரர்கள் விற்பனைத் தினத்தன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன் அம்பகமுல பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட மூன்று மாத விற்பனைக்குக் குறையாத பிணைப்பணம் அம்பகமுல பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்த வேண்டும். மேற்படி வைப்புப் பணம் “பிரதேச செயலாளர்” என்ற பெயரில் கினிசுத்தேனை மக்கள் வங்கியில் நிரந்தர சேமிப்புக் கணக்கில் வைப்புச் செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணமானது பணம், காசோலை அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்பட்ட பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்பட வேண்டும். தேவையான முத்திரைகள் செலுத்தி குத்தகைக்காரர்கள் நிபந்தனைகளினதும் ஒப்பந்தங்களிலும் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைக்கட்டணம் மாதாந்தக் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

8. கேள்விப்பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரியையும் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

9. மேற்படி திகதியில் குத்தகைத் தவறணைகள் கொடுக்கப்படாத பட்சத்தில் 2021.10.26 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு மீள் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்குக் கொடுப்பது சம்பந்தமாக இறுதிக் தீர்மானம் பிரதேச செயலாளருடையதாகும்.

11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் அம்பகமுல கோரனை பிரதேச செயலகத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

அட்டவணை

வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள்

இலக்கமும் தவறணையின் பெயரும்	தவறணை நிறுவப் பட வேண்டிய இடம்	கேள்விப்பத்திரம் பெறப்படும் கால எல்லை	பிணைப்பணம் ரூ. ச.
1. நோர்வூட்	நோர்வூட் நகர எல்லையில் 3 ஆம் இலக்க வட்டாரத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம்	2021.09.16 மு.ப.10.30	5,000.00
2. டிக்கோயா	ஹட்டன் டிக்கோயா நகர எல்லையில் 4 ஆம் இலக்க வட்டாரத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம்	2021.09.16 மு.ப.10.30	5,000.00
3. டிக்கோயா	ஹட்டன் டிக்கோயா நகர எல்லையில் 5 ஆம் இலக்க வட்டாரத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம்	2021.09.16 மு.ப.10.30	5,000.00

சிதாரா ருவினி கமகே,
பிரதேச செயலாளர்,
அம்பகமுல கோரனை.

பிரதேச செயலகம்,
அம்பகமுல கோரனை,
கினிசுத்தேனை,
2021, யூலை 21.

நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கள்ளுத் தவறணைகள் வெளிநாட்டு குடிவகை தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2022

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கை சனநாயக சோசலிச குடியரசு வர்த்தலானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பின்னரான காலத்திலும் நடைமுறையில் உள்ளவாறான கள்ளு, வெளிநாட்டு குடிவகை தவறணைகள் உத்தரவுப் பத்திரம் சம்பந்தமாக கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய 2022 ஆம் ஆண்டிற்காக குத்தகைக்குக் குட்டுத்தல். இக்காலப்பகுதியில் கள்ளு, வெளிநாட்டு மதுபான வகைத் தவறணைகள் (தானிய வகைகளைக் குண்டு இந்நாட்டில் தயாரிக்கப்படும் குடிவகை உட்பட) தனிநபருக்காக சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் குட்டுப்பதற்கான உத்தரவுப் பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2021.09.13 ஆந் திகதி அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம் வரையும் கேள்விப்பத்திரம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக் குள்ளப்படும்.

- 2 . (அ) இத்தீவின் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரம் கேள்விகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
- (ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட டுகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச் சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்.
- (இ) பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்விக்காரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கும்போது, கள்ளுத்தவறணைகளினதும், வெளிநாட்டுக்குடிவகை குத்தகைக்கான நிபந்தனைகளுக்குட்பட்ட வாராக கேள்விப்பத்திரதாரர் இருத்தல் வேண்டும்.
- (ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும் போது கேள்விப்பத்திரதாரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களைக் சுருத்தில் குள்ளல் வேண்டும்.
 - (i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். கேள்வித் டுகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
 - (ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது ஆளடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
 - (iii) கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள் , மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டின் கேள்விப்பத்திரதாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.
 - (iv) ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் தமது அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட ஆள் அடையாள அட்டையின் பிரதியை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்குட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துச் செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு , பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் தவறணைக்கான இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகள் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய கால எல்லைக்குள் போடப்படல் வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளைச் சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவதற்குள் பதிவுத் தபால் முலம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக் குள்ளப்படும் இறுதிக் கால எல்லை கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தருணத்தில் கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமுகமளித்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரதாரர் விற்பனைத் தினத்தன்று பி.ப.2.00 மணிக்கு முன் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட தொகையை பிணைப் பணமாக நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்படி வைப்புப் பணம் நுவரெலியா இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்புக் கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்புச் செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப் பணம் காசாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். உடன்படிக்கையில் கையொப்பமிடுவதற்கு தேவையான முத்திரைகள் கேள்விப்பத்திரதாரரால் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைப்பணக் கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே, கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பிக்கும் தகைமையுடையவராவர்.

8. கேள்விப்பத்திரம் கூட்டாகச் சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில், ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரி தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

9. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2021.10.14 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணியளவில் மீள் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுப்பது சம்பந்தமான முடிவான தீர்மானம் என்னுடையதாகும்.

11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

ஏ.ஏ.விதூர சம்பத்,
 பிரதேச செயலாளர்,
 நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
 நுவரெலியா,
 2021, யூலை 29.

அட்டவணை

வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள்

தவறணையின் பெயர்	தவறணையை அமைக்க வேண்டிய இடம்	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதி நேரம்	கேள்வி வைப்புப் பணம் ரூபா.ச.
இல. 01 நுவரெலியா	மாநகர சபை நுவரெலியா, இல. 6 பிரிவிற்குள்	2021.09.13	மு. ப. 10.30 மணி	5000. 00

இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2021.04.16 ஆந் திகதிய 2224 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2021.03.31 ஆந் திகதிய “தினமின”, “டெய்லி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தையும் கட்டடங்களையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த T&H ஒக்ஷன்ஸ் ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. எம். எச். துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2021.09.15 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தின் விபரம்

1. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், குக்குலு கோரளையின் மெத பற்றில் கலவான பிரதேச செயலகம், பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குட்பட்ட தவ்கலகம் கிராம அலுவலர் பிரிவிலுள்ள தெல்கொட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மெனிக்வெல்லி எஸ்ரேஸ்”(ஆனால் மெனிக்வெல்லி வத்தை எனப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) எனப்படும் காணியின் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. விமலசேன தயாரித்த 2008, யூன் 08 ஆந் திகதிய 6923 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 8 என அடையாளப்படுத்தப்பட்ட பிரிக்கப்பட்டதும் எல்லை வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணியானது- வடக்கில்: உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பஸ்கல் தயாரித்த 1992, திசெம்பர் 22 ஆந் திகதிய 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 7, 6 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும் காணித்துண்டு Z, காணித்துண்டு 05 என்பவற்றையும் ; கிழக்கில்: 5, 9 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும் ; தெற்கில் : 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 11, 04 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும்; மேற்கில் : 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 4, 7 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும் (காணித்துண்டு 2 எனப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) காணித்துண்டு Z ஐயும் எல்லைகளாகக் கொண்டுள்ளதோடு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 6923 இன்படி இரண்டு ஏக்கர் மூன்று றூட், முப்பத்தொன்பது தசம் ஐந்து சைபர் பேர்ச் (2ஏ. 3றா. 39.50பே.) பரப்பளவையும் கொண்டுள்ளது. இக்காணி இரத்தினபுரி காணிப் பதிவகத்தில் பக்கம் P 91/06 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்குறித்த முதலாவது அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணி, கட்டடங்களுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள அனைத்துப், பொறிகளும் இயந்திரங்களும்.

இயந்திரங்களின் பட்டியல்

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
1.	Single action stranded model Tea roller with 20hp motors and starters.	CCC47	—	Local
2.	Single action stranded model Tea roller with 20hp motors and starters	Gamini 47	—	Local
3.	Single action Tea roller with 20hp motors and starters	Garnini 47	—	Local
4.	Reciprocating roll breaker 12x4 ' stranded model with 20hp motors and starters	—	—	China

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
5.	Automation of pressure application safety device for the 3 set of rollers including conveyors	—	—	China
6.	6 feet 3 stage Tea drier with fire wood furnace, 20hp hot air fan, capacity 325 Kg per hour	ccc	—	Local
7.	6 feet 3 stage Tea drier with fire wood furnace, 20hp hot air fan, capacity 350 Kg per hour	conquest	—	Indian
8.	Electronic Stalk Extractor with motors and starters	PPJ 3T	—	Local
9.	Middleton sifter complete with motors and starters	—	—	Local
10.	Michie Sifter complete with motors and starters	—	—	Local
11.	Suction winnower with conveyors, motors and starter	—	—	Local
12.	Chota Sifter with motor and starters	—	—	Local
13.	Rotavan for CTC machine “TIVANE”	BO-215/1000	2RF92020	Local
14.	CTC machine with 5 rollers and conveyor belt “GEARBOX”	TK-SNA TK-SNA TK-SNA TK-SNA TK-SNA	1 2 3 4 5	China
15.	Continuous Fermenting machine fitted with conveyors	BLG-02/2005	—	Indian
16.	Humidifier line	—	—	China

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
17.	GEM Tea drier for CTC section with fire wood furnace, motors and starter	Standard/333 —	GTH/9/151 —	Indian
18.	Fiber met with motors and starter	—	—	China
19.	Tool room equipment with 01 No. milling machine, roller chasing lathe machine 01 No. stranded grinder			Local
20.	Senvec Tea Colour Separator with accessories including air compressor	R8300W	7300	Japan
21.	Colour separator tea clearing machine complete with air compressor and other standard accessories Capacity — 350kg per hour	Nanta 8000,9000	—	Korea
22.	Colour separator tea clearing machine complete with air compressor and other standard accessories Capacity - 350kg per hour	BTR1000	—	Local
23.	Colour separator tea clearing machine complete with air compressor and other standard accessories Capacity - 350kg per hour	Shizuoka S600W	—	Japan
24.	20 No. Withering Trough 72'x6'&2Nos.81'x6' complete with 2" 2" GI welded mesh and air input unit complete with motors	—	—	Local
25.	Withering Trough, size 52'x6' complete with 2"2" GI welded mesh and air input unit complete with motors	—	—	Local
26.	Firewood splitter with motors	—	—	Local
27.	Dust fan	—	—	Local
28.	Generator (Green Power Technology)	500KVA	—	Local

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
29.	Weigh bridge	—	—	Local
30.	Generator (Green Power Technology)	450DFED	D960603023	USA
31.	Weigh Bridge	—	—	Local
32.	Mayer Auto Intelligent remote mode Tea Colour separator	6CSX/300TD	6040301201491	China
33.	Colour separator Tea clearing machine complete with air compressor and other standard accessories capacity- 350 kg per hour	BTR1000	—	Local
34.	Meyer Tea Colour separator with accessories including air compressor	4009-002690	6040301201554	China
35.	Hydraulic wooden cutter with 50hp mortar	—	—	Local
36.	Automated conveyers including installation & resetting	—	—	—

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட இரண்டாவது அட்டவணை

2. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் குகுவூ கோரளையின் மெத பற்றில் கலவான பிரதேச செயலகம், பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குட்பட்ட தவ்கலகம் கிராம அலுவலர் பிரிவிலுள்ள தெல்கொட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மெனிக்வெல்லி எஸ்ரேற்” (ஆனால் மெனிக்வெல்லி வத்தை எனப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) எனப்படும் காணியின் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. விமலசேன தயாரித்த 2008, யூன் 08 ஆந் திகதிய 6329 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 9 என அடையாளப்படுத்தப்பட்ட பிரிக்கப்பட்டதும் எல்லை வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணியானது- வடக்கில்: 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 8, 5, 4 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும் 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 14 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டையும் ; சிழக்கில் : 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 14, 11 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும் ; தெற்கில் : 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 11, 04 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டுகளையும் 11 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டையும் ; மேற்கு : 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 4 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டையும் 11, 8 (காணித்துண்டு 9 எனப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள) 5, 4 என்ற இலக்கங்களைக் கொண்ட காணித்துண்டுகளையும் எல்லைகளாகக் கொண்டுள்ளதோடு, ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட் இரண்டு தசம் ஏழு சைபர் பேர்ச் (1ஏ. 2றூ. 2.70பே.) பரப்பளவையும் கொண்டுள்ளது. இக்காணி இரத்தினபுரி காணிப்பதிவகத்தில் பக்கம் P 91/07 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இயந்திரங்களின் பட்டியல்

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
1.	Single action standed model Tea roller with 20HP motors and starters	Gamini 47"	—	Local

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
2.	Single Action Tea roller with motors and starters	Walker 31	—	Local
3.	Single Action Tea roller with motors and starters (Used Machine)	Marshal 31	—	Local
4.	Single Action Tea roller with motors and starters	CCC 46	—	Local
5.	Reciprocating roll breakers 12x4 standard machine with motors and starters	—	—	China
6.	Humidifiers complete with motor and starters one under repair	—	—	China
7.	6ft stage Tea drier, complete with fire wood furnace 20 hp hot air fan, ID fan & other motors and starters and other necessary accessories Capacity -350Kg per hour	Andre Yule	—	India
8.	Electronic Stalk Extractor with Motor and starter	PPPJ 3T	—	Local
9.	Fiber Met with motor and starter	—	—	China
10.	Suction winnower complete with conveyer, motors, starters	—	—	Local
11.	Middleton sifter with motor and starter	—	—	Local
12.	Michie sifter with motor and starter	—	—	Local
13.	Chota Sifter with motor and starter	—	—	Local
14.	Tea Cutter	—	—	Local
15.	Senvec Tea Colour Separator with air compressor and other accessories	C8300W	132806HA9J ORI	Japan

இல.	விபரம்	வகை இல.	தொடர் இல.	உற்பத்தி நாடு
16.	Colour separator Tea clearing machine with CD Camera with air compressor and other standard accessories capacity -350Kg per hour	Nanta7000	OT052020257	Korea
17.	Colour separator Tea clearing machine with air compressor and other standard accessories capacity -350Kg per hour	BTR1000	-	Local
18.	Withering Trough 90'x6' with 2"x2" GI welded mesh and air input unit complete with motors	-	-	Local
19.	Withering Trough 60x6 complete with 2"x2" GI welded mesh and air input unit complete with motors	-	-	Local
20.	Firewood splitter 60x6 complete with 2"x2" GI welded mesh with air input unit complete with motors	-	-	Local
21.	Dust Fan	-	-	Local
22.	Generator (Genset)	200KVA	-	Local
	Compressor and other standard accessories capacity -350Kg Nanta 9,000	80,009,000	OTA 044525286	Korea
24.	Auto intelligent/ remote mode tea colour separator machine	6CSX-300TD	6040301 201472	China
25.	Hydraulic wooden cutter	-	-	Local

என்பவற்றை உள்ளடக்கிய கடன் பெற்றவரின் அனைத்து மற்றும் தனித்த அசையா இயந்திரங்களும் உடைமைகளும் மேற்குறித்த இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணி, கட்டடங்களுடன் தற்போது இணைக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து வகைசார் இதர பொறிகளும்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட முன்றாவது அட்டவணை

1. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் குக்குலு கோரளையின் மெத பற்றில் கலவான பிரதேச செயலகம், பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட தெல்கொட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மெனிக்வெல்லி எஸ்ரேற்” (ஆனால் மெனிக் வெல்லி வத்தை எனப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) எனப்படும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. விமலசேன தயாரித்த 2008, யூன் 08-ஆந் திகதிய 6923 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 (எஸ்ரேற் பாதைக்கான ஒதுக்கம்) என அடையாளப்படுத்தப்பட்ட பிரிக்கப்பட்டதும் எல்லை வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணியானது- வடக்கு: 1 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டையும்; கிழக்கு: 1240-ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 14 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டையும்; தெற்கு: 03 ஆம் இலக்கக் காணித்துண்டையும்; மேற்கு: எஸ்ரேற் பாதையும் எல்லைகளாகக் கொண்டுள்ளதோடு, மேற்குறிப்பிட்ட வரைபட இல. 6923 இன் படி பத்தொன்பது தசம் ஏழு சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 19.70பே.) பரப்பளவையும் கொண்டுள்ளது. இக்காணி இரத்தினபுரி காணிப்பதிவகத்தில் பக்கம் P91/08 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் குக்குலு கோரளையின் மெத பற்றில் கலவான பிரதேச செயலகம், பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட தெல்கொட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “மெனிக்வெல்லி எஸ்ரேற்” (ஆனால் மெனிக்வெல்லி

ஹொரண கொடிகமுல ரணவிரு மாவத்தையில் அமைந்துள்ள தொழிற்சாலைத் தொகுதியொன்றின் ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டம், ரைகம் கோரணை, கும்புகே பத்துவ, ஹொரண பிரதேச சபை எல்லைக்குள் ஹொரண பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அமைந்துள்ள 606C ஹலாபிட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவு கொடிகமுல ரணவிரு மாவத்தையில் அமைந்துள்ள “எட்டபன்விலாதெனிய” என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் G.M கமல் பெரேரா அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2002, யூலை 17ஆம் திகதியிடப்பட்ட 97/ 2005 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் G.M கமல் பெரேரா அவர்களால் மீண்டும் அளக்கப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 2015, ஒற்றோபர் 13 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 219/ 2015 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணி.

கடன் பட்டவரான செல்சி ஹொல்டிங்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடெட் என்பவர் டி.எம்.சி.சி. வங்கி (டி.எம்.சி.சி. வர்த்த வங்கி பீஎல்சீக்காக பின் உரிமையாளர்) சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு D.K.P.N. வாசனா அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்திய 2019, சனவரி 31 ஆம் திகதி மற்றும் 2019, பெப்புருவரி 06 ஆம் திகதியிடப்பட்ட முறையே இல. 955 மற்றும் 959 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டுமுறியினின் மூலம் இவ்வங்கிக்கு செலுத்த தொகைப் பணத்தைச் செலுத்தத் தவறியதால் டி.எம். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ ஆல் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்திற்கமைய,

மேற்குறிப்பிட்ட 02 ஏக்கர் , 31.60 பேர்ச் (2ஏ.0றா.31.60பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆதனம் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2021, செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆம் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும்.

சுகாதார அமைச்சினால் வழங்கப்பட்ட COVID 19 வழிகாட்டலுக்கு அமைவாக இவ் ஏல விற்பனை நடத்தப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்காக: 2020.09.25 ஆம் திகதியுடைய இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானி, 2020.09.14 ஆம் திகதியுடைய “திவயின”, “த ஐலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல் ” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் சென்றடையும் வழி: கொழும்பிலிருந்து தென் பெருந்தெரு ஊடாக கஹதுடுவ வெளியேற்ற வாயில் வரை

சென்று இடப்பக்கம் ஹொரண வீதியில் திரும்பி 200 மீ வரை சென்று வலப்பக்கம் தியகட வீதிக்குத் திரும்பி ஏறத்தாழ 2.5 கி.மீ. பண்டாரகம் நோக்கிச் சென்று 1.1 கி.மீ. அளவு றனவிரு மாவத்தையில் பயணித்து இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறத்தாழ 600 மீற்றர் சென்றால் நெற்காணியை அடைவதற்கு முன் இடப்பக்கத்தில் குறித்த காணியை காணலாம்.

கொடும்பனவு முறை : உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் தொகையை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%) ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி (1%) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 % மற்றும் தரகு மீதான வரி;
- (4) முழு விளம்பரச் செலவு;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுனர் கட்டணம் 1,500 ரூபா ;
- (6) விற்பனையின் உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 3,000.00 மற்றும் விற்பனையை உறுதிப்படுத்துவதற்கான முத்திரை வரி;

மிகுதி கொள்வனவு விலையின் 90%, மற்றும் இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்படும் நியதிச்சட்ட விதிப்பனவு, வரி அல்லது கட்டணம் அல்லது வேறு ஏதேனும் கட்டணங்கள் விற்பனை நடைபெற்று 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்துறுதி மற்றும் ஏனைய ஆவணங்களையும் பார்வையிட தொட்பு கொள்ள வேண்டியது: தொட்புகள்- முகாமையாளர், மறுசீரமைப்பு மற்றும் கடன் மீளப்பெறுதல், டி.எம்.சி.சி. வங்கி பீஎல்சீ, இல. 73, டபிள்யூ. ஏ. டி. ராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02.

தொ.பே. இல. : 011-2371371.

முன்னறிவித்தலின்றி மேற் கூறப்பட்ட ஏல விற்பனையை நிறுத்த / இரத்துச் செய்ய வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.

பீ.கே.ஈ. சேனாபதி,
நீதிமன்ற ஆணையாளர் ,
மதிப்பீட்டாளர்,
பட்டயம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

134, பெத்தகான வீதி,
கோட்டே.

தொ.பே. இல.: 287 3656, 0777- 672082.

தொலைநகல் இல.: 2871184.

HNB 373- 20 New

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க

வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள

அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது

சிறப்புச் சட்டத்தின் படி நடத்த மதிப்புமிக்க ஆதனம்

பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை

ஹற்றன் நஷனல் பாங்க் பீஎல்சீ இஸ்லாமிக் பாங்க்

கிளையில் (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன்

நஷனல் வங்கி என அடையாளப்படுத்தப்பட்ட)

கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். ஆர். பாயிஸ் அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டதும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீயின் பெயருக்கு எழுதப்பட்டதும், 2018.04.11 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 3664 இடப்பட்ட ஈட்டு முறியின் கீழ் அறிவிடப்பட வேண்டிய பணத்தை செலுத்துவதற்கு, முஹம்மட் ஷெரிப் முஹம்மட் ஷியாம் மற்றும் பாத்திமா ஷாரா ஷியாம் என்பவர்கள் கடனாளியாக புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதால், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீயினால் எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்திற்கு ஏற்ப அறிவிடப்பட வேண்டிய கடன்தொகை சகலதும் நிறுவப்பட்ட செலுத்துதல் மற்றும் ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் உட்பட சகல தொகைகளையும் அறிவிடுவதற்காக வேண்டி, கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆதனம் 2021 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அந்த ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே பகிரங்க விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதன இடாப்பு

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிடி கோரளை, தெஹிவளை பிரதேச சபை எல்லையில் தெஹிவளை-சுல்கிள்ளை மாநகர சபை எல்லையினுள் கவ்டான கிழக்கு - 15 மற்றும் கவ்டான கிழக்கு - 539/ 42B கிராம அலுவலர் பிரிவினாள் கவ்டானயில் அமைந்துள்ள பள்ளிதோர வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 42/2 (பகுதி) (தற்போது இல. 42/13 மற்றும் 42/13-1/1) என்ற வளாகத்தோடு “ஆந்தாதேன கொலஇன்னே தோலேல்லாஹா கும்புர” என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. எல். பி .நாணயக்கார அவர்களால் 1987.05.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடத்தின் படி லொட் 3பி என காண்பிக்கப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம் பதிநான்கு தசம் ஒன்பது பூச்சியம் பேர்ச் (0ஏ.0றா. 14.90பே.) விசாலமுடைய காணி.

காணி மீண்டும் அளந்ததன் பின் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிடி கோரளை, தெஹிவளை பிரதேச சபை எல்லையில் தெஹிவளை-சுல்கிள்ளை மாநகர சபை எல்லையினுள் கவ்டான கிழக்கு- 15 மற்றும் கவ்டான கிழக்கு - 539/ 42B கிராம அலுவலர் பிரிவினாள் கவ்டானயில் அமைந்துள்ள பள்ளிதோர வீதி,

வரிமதிப்பீட்டு இல. 42/2 (பகுதி) (தற்போது இல. 42/13 மற்றும் 42/13-1/1) என்ற வளாகத்தோடு “ஆந்தாதேன கொலஇன்னே தோலேல்லாஹா கும்புர” என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பி.யூ.எஸ். பர்னாந்து அவர்களால் 2018.03.06ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடத்தின்படி லொட் 1 (அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. எல். பி . நாணயக்கார அவர்களால் 1987.05.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடத்தின் படி லொட் 3பி மீண்டும் அளந்த) மூலம் காண்பிக்கப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம் பதிநான்கு தசம் ஒன்பது பூச்சியம் (0ஏ.0றா. 14.90பே.) அல்லது 0.0372 ஹெக்டயார் விசாலமுடைய காணி.

மேலும் இல. 3664 மற்றும் 2018.01.11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறியின் இரண்டாவது ஆதன இடாப்பில் விஸ்தரிக்கப்பட்டுள்ளதோடு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பி. எல்.பி. நாணயக்கார அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. 3708 மற்றும் 1987.05.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடத்தின்படி லொட் 3வி என அடையாளமிடப்பட்ட பாதைக்காக பிரிக்கப்பட்டதோடு அல்லது அதனுள் அமைந்துள்ள பாதை உரிமையோடும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2020.11.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரச வர்த்தமானி பத்திரிகை, 2020.11.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட “மவ்பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளை பார்க்கவும்.

காணிக்கு செல்லும் விதம். - தெஹிவளை மங்சந்தியிலிருந்து காலி வீதியில் ரத்மலாணை பக்கம் 400 மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது கவ்டான வீதிக்கு இடது பக்கம் திரும்ப “வை ” சந்தி வரை 400 மீற்றர் வரை சென்று பள்ளிதோர வீதிக்கு இடது பக்கம் திரும்ப 500 மீற்றர் வரை சென்று, இறுதியாக தார் போடப்பட்ட பிரவேச பாதை வலது பக்கம் திரும்பி 100 மீற்றர் வரை செல்லும் போழுது குறித்த காணி வீதியில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை .-ஏலத்தின் முடிவில் ஆகக்கூடிய தொகையை கோருபவரினால் கீழே குறிப்பிடப்பட்டவாறு பணத்தை ஏல விற்பனையாளருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) பெற்றுக் கொண்ட தொகையில் 10% ;
- (2) பிரதேச சபை வரிக்காக 1% ;
- (3) ஏலவிற்பனையாளரின் தொழில் ரீதியான கட்டணம் ;
- (4) விற்பனை விதிகளை உறுதிப்படுத்துவதற்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.00;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,000.00;
- (6) சகல விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு செய்த தொகையில் மிகுதி 90% விற்பனை செய்த தினத்திலிருந்து 30 நாட்களுக்குள், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு செலுத்தப்பட வேண்டும். 30 நாட்களுக்குள் மிகுதி தொகையை செலுத்த தவறினால் செலுத்தப்பட்டதில் 10%

இழப்பதோடு ஆதனத்தை மீளவும் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

குறிப்பிட்ட ஆவணங்களை பரிசோதனை மற்றும் மேலதிக விபரங்களுக்கு சீரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் மதிப்பீடு மற்றும் அறிவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி., இல. 479, ரி.பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி : 011- 2661866, 011-2661828.

பியர்தன் முத்துகுமாரன்,
 (முழுத்தீவுக்குமான சமாதான நீதவான்),
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்,
 அதிகாரம் பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 56, வண. மடி கே நாஹிமி மாவத்தை,
 மஹரகம,
 தொலைபேசி இல. : 0777-378441, 0714-424478.
 தொலைநகல் : 0112- 509442.

8- 96

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. - கல்கிஸ்ஸை கிளை

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

அனுமதி பெற்ற காணி அளவையாளர் கே. செல்வரத்தினம் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2002, செத்தெம்பர் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைப்பட இலக்கம் 9843 இல் லொட் இலக்கம் 2AX சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு குறிப்பிடப்பட்ட மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரணை, பல்லேபற்று, தெஹிவளை - கல்கிஸ்ஸை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட, ரத்மலான நிர்வாக எல்லைக்குட்பட்ட தெஹிவளை - கல்கிஸ்ஸை பிரதேச செயலகப் பிரிவில் இலக்கம் 541 - கல்கிஸ்ஸை கிராம அலுவலர் பிரிவில் இலக்கம் 18, வித்தியாலய தொகுதி மதிப்பீட்டு இலக்கம் 10/3 லிலியன் எவீனியூ, கல்கிஸ்ஸை எனும் முகவரியில் அமைந்துள்ள மல்வத்த எனும் காணி அக் காணியிலிருக்கும் சுட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக வடக்கெல்லை; மதிப்பீட்டு இலக்கம் 10/3, லிலியன் எவீனியூ, கல்கிஸ்ஸை எனும் முகவரியில் அமைந்துள்ள மல்வத்த எனும் காணி அக் காணியில் இருக்கும் சுட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக வடக்கெல்லை மதிப்பீட்டு இலக்கம் 10/3 லிலியன் எவீனியூ எனும் முகவரியின் மூலமாகவும்; கிழக்கெல்லை; லொட் இலக்கம் 2AY மூலமாகவும்; தெற்கெல்லை; இலக்கம் 2322 நிலவரைபடத்துக்கேற்ப லொட் இலக்கம் 2B (பாதை) மூலமாகவும்; மேற்கெல்லை; இலக்கம் 2322 நிலவரைபடத்துக்கேற்ப லொட் இலக்கம் 01 (பாதை) மற்றும் இலக்கம் 10- லிலியன் எவீனியூ, மூலமாகவும் சூழப்பட்டிருக்கும் இக் காணியின் பரப்பளவு தெல்கந்த- நுகேகொடை காணிப் பதிவாளர் திணைக்களத்தின் பிரிவு இலக்கம் E 70/52 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட 9843 ஆம் இலக்க நிலவரைபடத்துக்கேற்ப ஆறு தசம் ஒன்று இரண்டு பேர்ச் (0ஏ.0றா.6.12பே.) அல்லது 0.00115479 ஹெக்டேயர் ஆகும்.

கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எல்.ஆர். விதாரன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, ஏப்பிரல் மாதம் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1143 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி, 2015, யூலை மாதம் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1381 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மற்றும் 2016, யூன் மாதம் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1512 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகளுக்காக உதயஜீவ சுருணாமங்கல குணரதன் என்பவரால் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. எனக்கு வழங்கிய அதிகாரங்களின் கீழ் 2021 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 19 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை மு.ப. 10.30 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனைக்கு விடப்படும் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

ஆதனத்துக்குச் செல்லும் விதம்.- கல்கிஸ்ஸை சந்தியிலிருந்து கொழும்பு பிரதான வீதியில் சிறிது தூரம் சென்று குறுக்கு வீதிக்குத் திரும்பி ஹோட்டல் சாலைக்கு இடது புறம் திரும்பி அந்த வீதியில் மேலும் பயணித்து இடது புறமாக திரும்பி லிலியன் எவீனியூ வீதி வரை சிறிது தூரம் பயணிக்கவும். அச் சாலையில் சிறிது தூரம் சென்று 10 அடி அகலமுற்ற இடது புறமாகவுள்ள தனியார் வீதிக்குத் திரும்பவும், குறித்த சொத்து இலக்கம் 10/1, லிலியன் எவீனியூவில் இடது புறத்தில் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2018.05.11 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2018.05.18 ஆந் திகதி “டெயிலி மிரர்”, “மல்கிம்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை: ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர்கள் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சத வீதம்);
- (2) உள்ளூராட்சி அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சத வீதம்);
- (3) விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை வீதம்) மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிகளும்;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500.00 ரூபா;
- (5) விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள் இருப்பின்;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் அதிகாரியுடன் தொடர்பு கொண்டு பெற முடியும்.- ‘உதவிப் பொது முகாமையாளர் (அறிவிடுதல்),

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல.479, ரீ.பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல.: 011-2661816/ தொலைநகல்: 011- 2661835.

டல்லஸ் செலாட்,
அங்கீகாரம் பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 146/3,
கல்தேரா கார்டினன்ஸ்,
கீழ் துட்டுசெமுனு தெரு,
கொஹுவளை.
தொலைபேசி: 011- 4367467, 011- 4367111.
மின்னஞ்சல் : aucslk@gmail.com

8-139

HNB 306- 19

**1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க
வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள
அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது
சிறப்புச் சட்டத்தின் படி பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை
ஹற்றன் நஷனல் பாங்க் பீஎல்சீ மாத்தறை கிளையில்
(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி
என அடையாளப்படுத்தப்பட்ட)**

மாத்தறை பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. என். பிணிதிய அவர்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ யின் பெயருக்கு எழுதப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டதுமான இல. 3287 மற்றும் 2016.08.18 ஆந் திகதியிடப்பட்டதுமான ஈட்டு முறியின் கீழ் அறவிடப்பட வேண்டிய பணத்தை செலுத்துவதற்கு, மஹிந்த வல்பொலகே அல்லது மஹிந்தவல்பொல அல்லது வல்பொலகே மஹிந்த என்பவர் கடனாளியாக புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதால், கீழே விபரிக்கப்பட்ட ஆதன இடாப்பில் விபரிக்கப்பட்ட காணியை அடகு வைத்துள்ளதோடு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீயினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தை ஏற்ப அறவிடப்பட வேண்டிய கடன்தொகை சகலதும் நிறுவப்பட செலுத்துதல் மற்றும் ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் உட்பட்ட சகல தொகையையும் அறவிடுவதற்காக வேண்டி கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆதனம் 2021 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி பி.ப. 11.30 மணிக்கு அந்த ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே பகிரங்க விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதன இடாப்பு

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டம், திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச சபை எல்லையினுள் மாகம் பத்துவ திஸ்ஸமஹாராம பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் தேபரவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் தேபரவெவயில் அமைந்துள்ள இல. 43/1321 என்ற வரைபடத்தில் லொட் 85T என்ற தேபரவெவ செலே என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் சி. எஸ். ஜயவர்தன அவர்களின் 2003.12.30 ஆந் திகதி அளந்து

தயாரிக்கப்பட்ட இல. 9308 என்ற வரைபடத்தில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் ஏ என்ற காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச் (0ஏ.0றா. 10பே.) விசாலமுடைய காணியோடு, மண் , பயிர்ச்செய்கை அனைத்து சகலதும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துக்காக.- 2018.12.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அரச வர்த்தமானி பத்திரிகை, 2019.01.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட “மவ்பிம”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளை பார்க்கவும்.

காணிக்கு செல்லும் விதம். - தேபரவெவ மணிக்கூடு சந்தியிலிருந்து அம்பாந்தோட்டை வீதியில் 200 மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது காணியை அடையமுடியும். அந்த வீதியில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ள அம்பாந்தோட்டை வீதியில், வரிமதிப்பீட்டு இல. 477A என அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை .-ஏலத்தின் முடிவில் ஆகக்கூடிய தொகையை கோருபவரினால் கீழே குறிப்பிடப்பட்டவாறு பணத்தை ஏல விற்பனையாளருக்கு செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) பெற்றுக் கொண்ட தொகையில் 10% ;
- (2) பிரதேச சபை வரிக்காக 1 %;
- (3) ஏலவிற்பனையாளரின் தொழில் ரீதியான கட்டணம் ;
- (4) விற்பனை விதிகளை உறுதிப்படுத்துக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.00;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,000.00;
- (6) சகல விளம்பரச் செலவுகள்.

கொள்வனவு செய்த தொகையில் மிகுதி 90% விற்பனை செய்த தினத்திலிருந்து 30 நாட்களுக்குள், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு செலுத்தப்பட வேண்டும். 30 நாட்களுக்குள் மிகுதி தொகையை செலுத்த தவறினால் செலுத்தப்பட்டதில் 10% இழப்பதோடு ஆதனத்தை மீளவும் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

குறிப்பிட்ட ஆவணங்களை பரிசோதனை மற்றும் மேலதிக விபரங்களுக்கு சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (கடன் மதிப்பீடு மற்றும் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ எல் சீ, இல. 479, ரி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி : 011- 2661866, 011-2661828.

பியர்தன முத்துகுமாரன,
(முழுத்தீவுக்குமான சமாதான நீதவான்),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்,
அதிகாரம் பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 56, வண. மடிகே நாஹிமி மாவத்தை,
மஹரசும,
தொலைபேசி இல. : 0777-378441, 0714-424478.
தொலைநகல்: 0112- 509442.

பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய B1 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டாகும்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ. 01றா. 20.20பே.)

மற்றும்

2. மேற்சொல்லப்பட்ட அம்பேசுமயில் அமைந்துள்ள “அடகலன்வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் N. C. விஜேவிக்கிரம என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014, ஒற்றோபர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3611 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் B2, காணித்துண்டு B, காணித்துண்டு C2, காணித்துண்டு C, காணித்துண்டு 02 மற்றும் காணித்துண்டு A1 உம் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய B2 அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டாகும்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ. 01றா. 0.01பே.)

2021, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00

மணிக்கு

1. மேற்சொல்லப்பட்ட அம்பேசுமயில் அமைந்துள்ள “அடகலன்வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் N. C. விஜேவிக்கிரம என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014, ஒற்றோபர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3611 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் B2, காணித்துண்டு B, காணித்துண்டு C2, காணித்துண்டு C, காணித்துண்டு 02 மற்றும் காணித்துண்டு A1 உம் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய B4 அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டாகும்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ. 00றா. 32.20பே.)

மற்றும்

2. மேற்சொல்லப்பட்ட அம்பேசுமயில் அமைந்துள்ள “அடகலன்வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் N. C. விஜேவிக்கிரம என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014, ஒற்றோபர் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இல. 3611 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் B2, காணித்துண்டு B, காணித்துண்டு C2, காணித்துண்டு C, காணித்துண்டு 02 மற்றும் காணித்துண்டு A1 உம் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய B5 அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டாகும்.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 00ஏ. 00றா. 31.12பே.)

2021, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- காலி நகரத்திலிருந்து கொழும்பு பாதை ஊடாக சுமார் 15 கி. மீ, குமாரசந்த சந்தி வரை வந்து வலதுபக்கம் திரும்பி எல்பிட்டிய பாதை ஊடாக 9 கி. மீ. அம்பேசும பாடசாலைக்கு முன்பாக அம்பேசும

வரை வந்து வலது பக்கம் “Y” சந்திக்கு சுமார் 30 மீற்றர் வரை வந்து இடது பக்கம் திரும்பி சுமார் 80 மீற்றர் வரை வந்து இடதுபக்கம் மண் பாதைக்குத் திரும்பி சுமார் 60 மீற்றர் வரை வரும் போது பாதையின் முன்பாக வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

“கடப்பாடுடையவர்களான/ ஈடுவைத்தவர்களான” வலவே துரகே ரத்னசிறி, வலவே துரகே ரன்திம சுதத் மதுஷன்சு மற்றும் மாசல்லே ஹேவா ரசிகா பிரியதர்ஷனி ஜயவர்தன (“ரன்திமா எக்ஸ்போர்ட்ஸ்” எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் பங்குடைமை வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்கின்றனர்) ஆகியோர் பிரசித்த நொத்தாரிசு K. J. T. L. நந்தன அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2015.07.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 10269 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவையில் தவணை தவறியுள்ளனர்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.- 2021.01.01 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2020.12.31 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- கீழ்க் காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும் :-

1. கொள்முதல் விலையில் 10% ;
2. உள்நாட்டு இறைவரி மற்றும் வெட் வரி 1% ;
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் கொள்முதல் விலையில் 2.5% (இரண்டரை வீதம்) ;
4. சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவுகள்;
5. விற்பனை நிபந்தனை தொடர்பாக நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் ;
6. இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500.00 மற்றும் விற்பனைக்கான வேறு கட்டணங்கள்.

ஏல விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொள்முதலில் மிகுதி 90% பணத்தொகையை வங்கிக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்கூறிய பணத்தொகையானது 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறுமிடத்து செலுத்தப்பட்டுள்ள பணத்தொகையில் 10% ஐ இழக்க வேண்டி ஏற்படுவதுடன், அவ்வாதனத்தை மீள் விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : முகாமையாளர்-கடன் அறவிடுதல், பேன் ஏசியா பேங்கிங் கோப்ரேஷன் பீஎல்சீ, கொழும்பு 3. தொலைபேசி இல. 011- 4667130/ 011-4667237.

குசித்த கருணாரத்தன்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்,
உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.182/3 (50/3), விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாமை.

தொலைபேசி இல. : 011-3068185, பெக்ஸ் : 2572940.